

姓名：張譽鏘

班別：5B

《我的煩惱》

學習和成長活像坐在一列過山車，經歷情緒上的高低起伏，又時常面對一關又一關的挑戰。每當看見爸爸的手提電話時，我就會想起那次揭發弟弟弄壞爸爸的手提電話這件事，打敗心魔的引誘，使我樂不可支。

那是一個平凡的星期六，我和弟弟在看電視，媽媽去了買菜。弟弟說他肚子痛，便上了廁所。過了很久，我因擔心他，便去廁所看一看他。我無意中看見他在玩爸爸新買的手機，當弟弟玩得十分興奮時，不慎把手機摔了下來，屏幕都裂了。這是爸爸新買的手機，我該怎麼辦呢？

從小到大，我和弟弟感情深厚，經常一起玩遊戲，我害怕若我告發他，會令我和弟弟的關係破裂，而且我也不想弟弟被爸爸責罵，甚至被爸爸扣零用錢。當弟弟知道我已經看到他所犯的過錯時，就裝出可憐的樣子，我真是不忍心。

不過，爸爸媽媽時常教導我們要做誠實的人，而且弟弟經常都會說謊，為了幫助弟弟，我要樹立一個好榜樣，我要讓他學習誠實的重要和做錯事要勇敢地承擔後果。

我在沙發上糾結了很久，爸爸終於回來了！正當他要回房間時，我決定要揭發弟弟。即使弟弟不斷在我耳邊央求，但我沒有理會他。我把這件事告訴爸爸。爸爸非常嚴厲地對弟弟說：「我責罵你，並不是因為你弄壞了我的手機，而是你沒有向我坦白。」

經過這件事後，我終於明白到我們要做個好孩子，誠實是十分重要的。我相信弟弟已經知錯了，希望他不會再犯同樣的錯。